

# 借车送妻产子,转眼车被拖到郑州



晨报讯(记者 秦颖)10月30日,市民刘先生开着朋友的车带着临近分娩的妻子来新区某医院做剖腹产手术。不料,当他把妻子送进医院,再找车取证件时,竟发现车没了!让刘先生更为诧异的是,等他打听清楚这辆车的下落,发现这车已经到了郑州。

当日,刘先生借了朋友的车带着妻子去医院做剖腹产手术。等他妻子送进医院后,便返回停车场取回放在车里的相关证件,不料,车不见了!刘先生四处寻找未果,遂报警。

民警调查得知,刘先生开的车是他朋友从郑州某租车行租来的,因这位朋友拖欠了几个月的租车费,该租车行的工作人员通过GPS定位系统,找到了此车的停放地点,将车拖走。等民警查到此车的信息时,这辆车已经被拖到了郑州市。

“我妻子做手术和住院所需的户口本等证件都放在那辆车上,车却被拖到了郑州。”刘先生说:“眼看孩子就要出生了,这可咋办!”刘先生又急又气。

11月1日,记者联系到处理此案的黎阳警务室的张秀利警官,他告诉记者此事已经得到了妥善处理。“考虑即使30日当天去郑州拿证件,来回几个小时很可能就会耽误刘先生的妻子做手术。当天下午,我带着刘先生到警务室,通过刘先生提供的户籍信息,为他打印了两份他们夫妻二人的户籍信息。”张秀利告诉记者,打印完户籍信息后,她让刘先生立即返回医院办理相关手续,以免耽误妻子生孩子。

记者随后了解到,刘先生对这一处理方式很满意。目前,他正在医院照顾妻儿,其他相关事宜正在处理中。

(线索提供:胡万国 张宝奎)

## 井盖“粉身碎骨” 行人小心“陷阱”



没盖的窨井。晨报见习记者 常凯 摄

晨报讯(见习记者 王凤娇 马龙歌)“好吓人啊,在路上正走着,突然发现前面有一口井,仔细一看,原来是井盖破碎后,掉在几米深的窨井里!”10月31日下午,市民王先生来电反映。

当日9时,记者来到湘江路与衡山路交叉口的西北角,由此向西不远处,便看到王先生提到的那口窨井。

只见井口朝天,深深的井底散落着已经破碎的窨井盖,井口周边还留有少许碎石和石灰粉末,井口一侧放着一块较大的石头。路人纷纷绕道而行,车辆经过此处时也是小心翼翼。

“也没个警示牌,车到跟前得赶紧刹车,幸好是在白天看到,要是晚上该有多危险!”骑电动自行车从此处经过的徐女士对记者说。

记者从附近居民中了解到,井盖碎落窨井底已有半个多月,但从这里经过的部分行人和车辆并不清楚这个情况。

而在这口没有井盖的窨井附近,还有三口窨井的井盖出现不同程度的损坏。

随后,记者电话采访了淇滨区市政管理处,一位工作人员称,他们马上派人前往现场查看,一经核实,立即修复。

## 严查! 仨酒后驾车者被抓

晨报讯(记者 韩文雪)10月31日零时至3时,九州派出所开展社会治安防控“零点行动”。在行动中,三名酒驾者落网。

当日0时40分,在嵩山路与淇河路交叉口卡点,由东向西疾驶过一辆牌照为“豫F×××××”的黑色现代轿车。当民警示意驾驶人停车接受检查时,其非但不停,还加速逆行向西驶去。民警在请求前方卡点堵截的同时,带人一路追赶过去。当追至淇河路桃源小学西路段时,将驾驶员董某抓获。经其血液检测,乙醇含量为315mg/100ml,系醉酒驾车。

2时20分,在鹤翔西区巡查的民警发现一辆牌照为“豫F×××××”的桑塔纳轿车形迹可疑,遂上前检查。该车驾驶员见状驾车逃窜,经过多方堵截,最终在锦绣江南小区门口将驾驶员魏某抓获。经对其血液检测,乙醇含量为116mg/100ml,系醉酒驾车。

2时40分,巡警中队民警在兴鹤大街路段查获周某驾驶牌照为“豫F×××××”白色长安面包车。经对其血液检测,乙醇含量为27mg/100ml,系酒后驾车。

目前,以上三起案件正在进一步审理中。

(线索提供:张宝奎 董红立)

## 装修项目被转包 做了窗帘钱难要

晨报讯(记者 李旭阳 见习记者 陈艳艳 实习生 赵艳芳)“我们5月份卖出去的窗帘,现在只拿到对方当初交的300元订金,还有4100元货款没有着落。这可咋办?”10月31日上午,在淇滨区做窗帘生意的豆女士向记者反映。

据豆女士讲,今年6月份,有人来她的店里订做窗帘,说是淇滨区某温泉广场要的,共7幅窗帘,双方谈好的价格为4400元,对方付了300元订金,并约定待窗帘全部安装好后付清余款。然而,窗帘安装好后一个月过去了,订做人却再未露面。

记者试着拨打了豆女士提供的订做人的电话,发现已是空号。“我到那家温泉广场要钱时才知道,当时该温泉广场装的窗帘原是委托他人订做并安装的,全部费用早已付给了对方。

11月1日上午,记者联系了该温泉广场负责装修的马先生,他告诉记者,他们当时委托的并非正规的装修公司,而是街边的散工,该温泉广场装修结束后,装修费用已经全部付给了那个散工。

由于此前豆女士已经报案,记者联系了负责此案的长江派出所警官,他告诉记者,警方一直在与温泉广场的有关负责人协调,希望能够尽量帮豆女士挽回损失。由于该温泉广场方面也联系不上当时承接装修业务的散工,经协商,该温泉广场同意给豆女士2000元作为补偿。

淇滨区法律援助中心工作人员告诉记者,像豆女士遇到的这种情况,该温泉广场应负一定责任。虽然温泉广场已经把装修款付给承接装修工程的散工,但是豆女士遭受的经济损失与温泉广场有直接关系,温泉广场的损失可以在找到这名散工后,要求其赔偿。

### 链接

### 酒驾与醉驾的区别

我国的相关法律将酒后驾车分为饮酒驾车和醉酒驾车。饮酒驾车和醉酒驾车是根据驾驶人血液、呼气中的酒精含量值来界定的。所谓饮酒驾车,指驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。所谓醉酒驾车,指驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,酒驾,将处暂扣一个月以上三个月以下机动车驾驶证,并处二百元以上五百元以下罚款;醉驾则由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证,并处五百元以上两千元以下罚款。饮酒后驾驶机动车的,记6分;醉酒驾驶机动车的,记12分。



### 开心万圣节

为丰富校园文化生活,让学生更好地了解和体验西方的节日文化,鹤壁科达国际学校组织学生开展万圣节的活。

该校低年级的孩子们敲响老师的房门,以唱歌、跳舞等方式获得糖果;高年级的孩子们则举办小型的化妆舞会,整个校园洋溢着浓浓的节日气氛。

图为科达国际学校的学生们展示自己制作的万圣节面具。

(孙玉芳 文/图)

### 景德镇瓷器最后三天甩卖

### 天冷了, 卖完瓷器好回家



低价处理的瓷器。

晨报讯(记者 赵玮/文 张志嵩/图)霜降过后,气温骤降。在淇滨区正阳爱家国际家居广场外,瑟瑟的秋风勾起了景德镇瓷器商江老板的思乡之情。“来鹤壁后,瓷器一直不好卖,这一千多件瓷器,不知什么时候能卖完。”江老板沮丧地说。

据江老板介绍,他是第一次来鹤壁卖瓷器,没想到销售情况这么不好,一个月也没卖出去几件,眼看天气越来越冷,只好甩卖。江老板称,景德镇瓷器是现代居家、办公的高雅装饰品,具有装饰、实用和收藏价值。这批瓷器外观精美、做工精细,其中不乏名人佳作。

由于陶瓷属于易碎品,运来的时候都有正规而安全的包装。若要运走就要付出1万多元的高额运费。“这次亏定了,与其一直守着这批瓷器,不如早些回家。”江老板决定,在原来促销的基础上,对这批瓷器进行最后三天大处理,超低价大甩卖,卖不完就砸完。

希望喜欢瓷器的朋友抓紧这三天时间,淘到自己喜爱的瓷器。